

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«КОНСТАНТИНОВСКИЙ РАЙОН»

АДМИНИСТРАЦИЯ КОНСТАНТИНОВСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25.03.2014

№ 504

Константиновск

Об утверждении отчета о реализации муниципальной долгосрочной целевой программы «Улучшение социально-экономического положения и повышение качества жизни пожилых людей в Константиновском районе на 2011-2014 годы» за 2013 год

В соответствии с постановлением Администрации Константиновского района от 10.10.2011 № 1861 «О Порядке принятия решения о разработке муниципальных долгосрочных целевых программ, их формирования и реализации и Порядке проведения и критериях оценки эффективности реализации муниципальных долгосрочных целевых программ», а также в целях осуществления контроля за выполнением мероприятий муниципальной долгосрочной целевой программы « Улучшение социально-экономического положения и повышение качества жизни пожилых людей в Константиновском районе на 2011-2014 годы»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить отчет о реализации муниципальной долгосрочной целевой программы «Улучшение социально-экономического положения и повышение качества жизни пожилых людей в Константиновском районе на 2011-2014 годы» за 2013 год согласно приложению.

2. Данное постановление подлежит опубликованию и размещению на официальном сайте Администрации Константиновского района.

3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя Главы администрации Константиновского района Логвинову Т.И.

И.о.Главы Константиновского района

А.Г. Антоненко

Верно:

Управляющий делами –
начальник общего отдела

М.Ю. Иванов

**Отчет о реализации
муниципальной долгосрочной целевой программы
«Улучшение социально-экономического положения и повышение качества жизни
пожилых людей в Константиновском районе на 2011-2014 годы» за 2013 год**

В 2013 году муниципальная долгосрочная целевая программа «Улучшение социально-экономического положения и повышение качества жизни пожилых людей в Константиновском районе на 2011-2014 годы» (далее – Программа) реализовывалась путем выполнения программных мероприятий.

В рамках реализации Программы выполнены мероприятия, направленные на улучшение социальной защищенности и укрепление здоровья пожилых людей, на улучшение среды жизнедеятельности пожилых людей, на повышение престижа социальной работы.

Раздел I. Основные результаты

Наименование мероприятия: Проведение мониторинга социально-экономического положения пожилых людей и их мнения о качестве социального обслуживания посредством анкетирования и социологических опросов

Всего было опрошено 1103 человека. Качество получаемых гражданами социальных услуг удовлетворяет. Так же поступили предложения по улучшению качества социальных услуг, такие как ежедневное посещение клиентов, расширение перечня медицинских услуг. Все предложения приняты к сведению.

Наименование мероприятия: Выявление и учет граждан пожилого возраста, нуждающихся в социальной помощи и социальном обслуживании, определение форм предоставляемой помощи

В 2013 году были выявлены и взяты на социальное обслуживание на дому 182 пенсионера. Всего обслужено за 2013 год 1097 человек.

Наименование мероприятия: Проведение «круглых столов», конференций, мероприятий по проблемам пожилых людей

1 октября 2013 года в Центре социального обслуживания проведено культурно - досуговое мероприятие для пожилых граждан города в рамках мероприятий Международного дня пожилых людей.

10 декабря 2013 года проведен «круглый стол» в рамках мероприятий посвященных Дню и Декаде инвалидов.

Наименование мероприятия: Организация работы по расширению социального партнерства с организациями различных форм собственности по привлечению благотворительных средств для оказания помощи пожилым гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации

За 2013 год в результате проведенной работы получили шефскую помощь от НДРГС, ОАО «Астон», ОАО «Ведерники», МУП «Константиновский рынок» и других организаций и предпринимателей района: материальную помощь на сумму 46400 рублей 35 человек; ценные подарки на сумму 27150 рублей 15 человек; помощь продуктовыми наборами на общую сумму 18300 рублей 20 человек.

Наименование мероприятия: Предоставление социальных услуг гражданам пожилого возраста в соответствии с национальными и государственными стандартами социального обслуживания

Социальные услуги гражданам пожилого возраста и инвалидам предоставляются в соответствии с национальными и государственными стандартами социального обслуживания.

Наименование мероприятия: Продолжение работы по выявлению ветеранов Великой Отечественной войны, нуждающихся в индивидуальном социальном обслуживании, с последующим оформлением на социальное обслуживание

Постоянно ведется работа по выявлению ветеранов Великой Отечественной войны, нуждающихся в социальном обслуживании. Все нуждающиеся ветераны ВОВ взяты на надомное обслуживание. В настоящее время отделениями социального обслуживания на дому обслуживаются 16 ветеранов ВОВ, 48 – вдовы погибших и умерших ветеранов ВОВ.

Наименование мероприятия: Оказание социально-консультативной помощи по вопросам социально-бытового и социально-медицинского обеспечения жизнедеятельности, психологопедагогической помощи, социально-правовой защиты.

Специалисты по социальной работе оказывают гражданам содействие в получении льгот, пособий, компенсаций и других выплат, проводят консультации по вопросам, связанным с правом граждан на социальное обслуживание и защиту своих интересов, оказывают содействие в получении страхового медицинского полиса. Специалистами за 2013 год проведено обследование 388 семей для оказания адресной социальной помощи, получения социальной стипендии, обслуживания на дому.

Наименование мероприятия: Продолжение работы по информированию жителей района организовать приемную семью для граждан пожилого возраста и инвалидов.

В районной газете «Донские огни» опубликована статья об организации приемных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов, а так же 22 статьи о повышении доступности и качества социальной помощи.

Наименование мероприятия: Создание мобильных бригад (отделений социального обслуживания на дому) для оказания неотложных социальных и медико-социальных услуг пожилым людям

На базе Центра социального обслуживания работают 3 автомобиля УАЗ, которые подвозят ветеранов, пожилых и малоимущих граждан, проживающих в хуторах района в МБУЗ «ЦРБ Константиновского района» для получения квалифицированной медицинской помощи специалистами районной больницы.

Состав «Мобильной бригады» посетил 22 хутора района. При встрече с жителями хуторов специалистами даны разъяснения о пенсионном обеспечении, о порядке постановки на учет в качестве безработного, о профессиональной подготовке, переподготовке и повышении квалификации безработных граждан, о порядке принятия на обслуживание пенсионеров и инвалидов и т.д.

Наименование мероприятия: Оформление медицинской документации участникам и инвалидам войн для прохождения санаторно-курортного лечения при наличии медицинских показаний.

Обращений не поступало.

Наименование мероприятия: Оформление медицинской документации участникам и инвалидам войн для прохождения освидетельствования в органах медико-социальной экспертизы по вопросам получения, продления или усиления группы инвалидности при наличии медицинских показаний.

Обращений не поступало.

Раздел II. Меры по реализации программы

В течение 2013 финансового года изменения в программу не вносились.

Раздел III. Оценка эффективности реализации программы

Финансирование программы не предусмотрено
Оценка эффективности реализации программы отражена в приложении 1.

Раздел IV. Дальнейшая реализация программы

Благодаря принятию Программы социальная политика в отношении граждан пожилого возраста и повышения качества их жизни стала главной. Меры социальной поддержки, гарантированные федеральным и региональным законодательством, предоставлялись своевременно и в полном объеме, в связи с изменением в 2010 году для муниципальных учреждений социального обслуживания населения внедрен механизм муниципального задания, устанавливающий требования к объему и качеству социальных услуг, реализация которого продолжилась в 2013 году, что позволило увеличить объем предоставленных населению социальных услуг и повысить их качество, предоставлять социальные услуги в соответствии с национальными стандартами Российской Федерации по разделу «Социальное обслуживание населения».

Информация об оценке эффективности реализации Программы приведена в приложении 1.

Анализ фактически достигнутых показателей результативности Программы приведен в приложении 2.

В связи с изменением бюджетного законодательства постановление № 597 от 07.04.2011 «Улучшение социально-экономического положения и повышение качества жизни пожилых людей в Константиновском районе на 2011-2014 годы» утратило силу с 01.01.2014 года. Постановлением Администрации Константиновского района № 1936 от 14.10.2013 утверждена муниципальная программа Константиновского района «Социальная поддержка граждан»

ИНФОРМАЦИЯ

об оценке эффективности реализации муниципальной долгосрочной целевой программы «Улучшение социально-экономического положения и повышение качества жизни пожилых людей в Константиновском районе на 2011-2014 годы» за 2013 год

Пояснительная записка.

Анализ фактически достигнутых показателей результативности, которые отражают выполнение мероприятий по направлениям программы, показал, что доля граждан пожилого возраста и инвалидов, охваченных социальными услугами и получивших различную социальную помощь, из числа выявленных граждан, нуждающихся в социальной поддержке и социальном обслуживании в 2013 году составила 98 %, что выше планового показателя.

Доля граждан пожилого возраста, охваченных различными формами социального обслуживания, по отношению к общей численности пожилого населения Константиновского района в 2013 году – 10,7%, увеличилась по сравнению с планируемым показателем на 1,0 %, что свидетельствует об активной информационно-разъяснительной работе сотрудников МБУ «ЦСОГПВиИ».

Приемных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов в районе не создано, хотя запланировано на 2013 год – 1. Отделом социальной защиты населения проводилась разъяснительная работа среди населения через районную газету «Донские огни» в 2011 году 2 публикации, 2012 году 1 публикация, в 2013 году 1 публикация. Однако обращений не последовало.

В 2011 году в МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» создана одна мобильная бригада, с оборудованным автотранспортом для перевозки пожилых пассажиров и маломобильных граждан, что соответствует плановым показателям.

Для оказания неотложных социальных и медико-социальных услуг пожилым людям в МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» закреплен один автомобильный транспорт для мобильной бригады.

В ходе проведения оценки бюджетной эффективности программы установлено:

расходы на реализацию программы не предусмотрены;

экономии бюджетных ассигнований нет в связи с отсутствием финансирования программы;

мероприятий, направленных на энергосбережение и энергоэффективность программа не содержит;

перераспределение бюджетных ассигнований между мероприятиями муниципальной долгосрочной целевой программы не производилось;

основные цели реализации Программы в 2013 году достигнуты, для дальнейшего сохранения социальной защищенности, создание среды жизнедеятельности пожилых людей и повышение престижа социальной работы разработана и утверждена муниципальная программа Константиновского района «Социальная поддержка граждан», срок реализации 2014-2020 годы.

в рамках мероприятий программы не предусмотрено доведение муниципального задания на предоставление услуг до муниципальных учреждений;

средства федерального, областного бюджета и внебюджетных источников на реализацию мероприятий Программы не привлекались;

средства бюджета Константиновского района не привлекались;

проверок целевого и эффективного расходования бюджетных средств на реализацию муниципальных долгосрочных целевых программ в отчетном году не проводилось. С целью оперативного контроля за реализацией программы ежеквартально в Администрацию района предоставлялись отчеты о финансировании и освоении проводимых программных мероприятий.